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RESOLUCIÓN

Ao Pleno da Corporación correspóndelle reunirse en sesión ordinaria o 29 de novembro de 2021.
Porén, foi preciso tramitar un expediente de modificación de crédito a fin de atender ás demandas da
empresa  que  presta  o  Servizo  de  Axuda  no  Fogar  respecto  do  prezo/hora,  a  fin  de  asegurar  a
continuidade do servizo en tanto non se adxudica a nova licitación. Por ese motivo se retrasa a sesión
ordinaria do Pleno correspondente ao mes de novembro, que se celebrará uns días máis tarde.

O Concello de Ponteceso solicitou un convenio coa Deputación Provincial da Coruña para executar:
OBRAS DE ABASTECEMENTO E SANEAMENTO EN LESTIMOÑO, do cal se pretende informar á
Comisión Informativa de Asuntos Xerais, ao tratarse dun asunto que se elevará ao Pleno en breve.

Tendo en conta o artigo 113 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o
Regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, RESOLVO:

Primeiro.- Convocar a Comisión Informativa de Asuntos Xerais, na Casa Consistorial do Concello
de Ponteceso, o día 29-11-2021 ás 10:30h, en primeira convocatoria e se procederá en segunda de
acordo con estipulado no artigo 90.2 do ROF. 

A partires  desta data ten  vostede á súa disposición,  na Secretaría  do  Concello,  os  antecedentes
relacionados con asuntos que figuran na seguinte 

ORDE DO DÍA

1º. Dar conta do estado de tramitación do convenio coa Deputación Provincial da Coruña para
executar: OBRAS DE ABASTECEMENTO E SANEAMENTO EN LESTIMOÑO (2021/G003/000715).

Segundo.- Notificar este decreto de convocatoria a tódolos membros da Comisión Informativa de así
como á secretaria e interventora do Concello.

Ante min, a secretaria en réxime de acumulación de funcións, para os efectos do disposto no artigo 3.2
do Real Decreto 128/2018.

Documento asinado electrónicamente á marxe 

SRA. SECRETARIA EN RÉXIME DE ACUMULACIÓN SRA. INTERVENTORA

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co 
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. 
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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SRES/SRAS. CONCELLEIROS/AS

D. MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ GÓMEZ

Dª. RAQUEL FONDO PÉREZ

D. FAUSTINO SANTIAGO LEMA

Dª. ANA PÉREZ IMIA

D. SALVADOR EIROA AMEIJENDA

D. JESÚS DANIEL GARCÍA COTELO

D. JOSÉ MANUEL POSE VERDES

Dª. MARTA CARRILLO AGUIAR

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co 
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. 
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Ante min, a secretaria en réxime de acumulaciónd e funcións, para os efectos do disposto no artigo 3.2
do Real Decreto 128/2018

Documento asinado dixitalmente na data e polas persoas que se indican ao marxe.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co 
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. 
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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